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InhOUd Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

1. Veiligheidsvoorschriften. . .. ....... ... .. . 1 5. Noodbedrijf voor draadloze afstandsbediening................. 11
2.0nderdelen ... ... 2 6. Onderhoud en schoonmaken .. ............................ 12
3.Gebruik . .. 7 7. Problemenenoplossingen ........... ... ... ... ... 14
A TiMer . o 10 8. Specificaties . ........ ... .. 15

Dit symbool wordt in EU-lidstaten gebruikt.
Opmerking Dit symbool wordt gebruikt overeenkomstig richtlijn 2012/19/EU, artikel 14 “Informatie voor de gebruikers” en Bijlage IX en/of richtlijn
2006/66/EG, artikel 20 “Informatie voor de eindgebruikers” en Bijlage II.
Dit product van MITSUBISHI ELECTRIC is gemaakt van kwalitatief hoogwaardige materialen en componenten die gerecycled of hergebruikt
kunnen worden. Dit symbool geeft aan dat afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en batterijen en accu’s gescheiden van het
huishoudelijk afval moeten worden ingezameld. Een chemisch symbool onder het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak (Fig. 1) wijst
erop dat de batterij of accu een hogere concentratie van een zwaar metaal bevat.
Dit wordt als volgt aangeduid: Hg: kwik (0,0005%), Cd: cadmium (0,002%), Pb: lood (0,004%)
In de Europese Unie worden afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en batterijen en accu’s gescheiden ingezameld.
Levert u deze apparatuur en batterijen en accu’s daarom op de gevraagde wijze in bij uw plaatselijke recyclagepark of inzamelingspunt.

Fig. 1 Help ons het milieu waarin wij leven te beschermen!

Opmerking:
De term “Snoerafstandsbediening” in deze bedieningshandleiding is alleen van toepassing op de PAR-40MAA.
Raadpleeg het instructieboek in de doos voor meer informatie over de andere afstandsbediening.

1. Veiligheidsvoorschriften

> Lees alle “Veiligheidsvoorschriften” voordat u het apparaat installeert.
» In de “Veiligheidsvoorschriften” staan belangrijke instructies met betrekking tot de veiligheid. Volg ze zorgvuldig op.
» Stel de aanleverende instantie op de hoogte of vraag om toestemming voordat u het systeem aansluit op het net.

BETEKENIS VAN DE PICTOGRAMMEN OP DE BINNENUNIT EN/OF BUITENUNIT
'E WAARSCHUWING Dit symbool geldt alleen voor het koelmiddel R32. Het type koelmiddel is te vinden op het typeplaatje van de buitenunit.

Als het type koelmiddel R32 is, gebruikt dit apparaat een ontvlambaar koelmiddel.
(Brandgevaar) Als er koelmiddel lekt en dit in contact komt met vuur of een warmtebron, ontstaat er een schadelijk gas en bestaat er brandgevaar.

—

-| Lees de BEDIENINGSHANDLEIDING zorgvuldig vé6r ingebruikname.

@ Onderhoudsmonteurs zijn verplicht om de BEDIENINGSHANDLEIDING en de INSTALLATIEHANDLEIDING zorgvuldig te lezen véér ingebruikname.
I:E_:I Raadpleeg voor meer informatie de BEDIENINGSHANDLEIDING, de INSTALLATIEHANDLEIDING en dergelijke.

Symbolen die in de tekst worden gebruikt Symbolen die in de afbeeldingen worden gebruikt
/N\ Waarschuwing:

Beschrijft maatregelen die genomen moeten worden om het risico van
verwonding of dood van degebruiker te voorkomen.

/\ Voorzichtig:

Beschrijft maatregelen die genomen moeten worden om schade aan het
apparaat te voorkomen.

@ : Geeft een onderdeel aan dat geaard moet worden.

N\ Waarschuwing:
* Deze apparaten zijn niet toegankelijk voor publiek. mogens of met onvoldoende ervaring en kennis op voorwaarde dat zij
* Het apparaat mag niet door de gebruiker zelf worden geinstalleerd. Vraag de onder toezicht staan of zijn voorgelicht over het veilig gebruik van het
zaak waar u het apparaat gekocht heeft of een erkend bedrijf om het apparaat toestel en op de hoogte zijn van de gevaren. Kinderen mogen niet met
te installeren. Als het apparaat niet juist is geinstalleerd, kan dit lekkage, elek- het toestel spelen. Laat kinderen nooit zonder toezicht schoonmaak-
trische schokken of brand tot gevolg hebben. en onderhoudswerkzaamheden uitvoeren.
* Breng geen wijzigingen aan het apparaat aan. Dit kan brand, elektrische ¢ Kinderen moeten onder toezicht staan om te voorkomen dat ze met de
schokken, letsel en waterlekkages veroorzaken. airconditioner gaan spelen.
¢ Ga niet op het apparaat staan en plaats geen voorwerpen op het apparaat. * Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen (met inbegrip
e Zorg ervoor dat u geen water op het apparaat knoeit en raak het ap- van kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
paraat nooit met natte handen aan. Dit kan elektrische schokken tot vermogens, of met een gebrek aan ervaring of kennis, tenzij ze bij het
gevolg hebben. gebruik van het apparaat onder toezicht of instructie staan van een per-
¢ Spuit niet met brandbaar gas in de buurt van het apparaat. Dit kan soon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
brand tot gevolg hebben. ¢ Bij het installeren, verplaatsen of onderhouden van het apparaat dient u
* Zet geen gasverwarmingstoestel of een ander toestel met open vuur voor het vullen van de koelstofpijpen uitsluitend gebruik te maken van de
op een plaats waar het blootstaat aan de lucht die het apparaat uit- koelstof die op de buitenunit is gespecificeerd. Meng de koelstof niet met
blaast. Dit kan onvolledige verbranding tot gevolg hebben. andere koelstoffen en let erop dat er geen lucht in de pijpen achterblijft.
¢ Verwijder nooit de beschermkap van de ventilator in het buitenappa- Als de koelstof wordt gemengd met lucht, kan dit een uitzonderlijk
raat terwijl het apparaat aan staat. hoge druk in de koelstofpijp tot gevolg hebben. Dit kan resulteren in
¢ Wanneer u uitzonderlijk ongewone geluiden of vibraties bemerkt, zet explosiegevaar en andere gevaren.
dan het apparaat stil, schakel de elektriciteit uit en neem contact op Als er een andere koelstof wordt gebruikt dan de voorgeschreven koel-
met uw dealer. stof, heeft dit mechanische storingen, storingen van het systeem of
* Steek nooit uw vingers, stokjes of iets dergelijks in de toever- en af- uitvallen van het apparaat tot gevolg. In het ergste geval kan de veilig-
voeropeningen. heid van het product ernstig in gevaar komen.
e Als u iets vreemds ruikt, dient u het apparaat niet meer te gebruiken. * Dit apparaat moet worden geinstalleerd in een ruimte met een groter
Draai de schakelaar uit en raadpleeg uw dealer. Doet u dat niet, dan loopt vloeroppervlak dan in de installatiehandleiding van de buitenunit
u het risico van stroomonderbreking, elektrische schokken of brand. wordt aangegeven.
¢ Deze airconditioner is NIET bedoeld voor gebruik door kinderen of on- Raadpleeg de installatiehandleiding van de buitenunit.
bekwame personen die niet onder toezicht staan. * Gebruik geen middelen om het ontdooiingsproces te versnellen of om
* Als het koelgas uit het apparaat geblazen wordt of lekt, zet dan de aircon- te reinigen die niet zijn aanbevolen door de fabrikant.
ditioner stil, ventileer de kamer goed en neem contact op met uw dealer. ¢ Het apparaat moet zich in een kamer bevinden zonder continu func-
« Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door experts of getrainde gebrui- tionerende ontstekingsbronnen (zoals open vuur, een functionerend
kers in winkels, in de lichte industrie en op boerderijen, of voor com- gastoestel of een functionerende elektrische kachel).
mercieel gebruik door onervaren personen. * Niet doorboren of verbranden.

* Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door * Houd er rekening mee dat koelmiddelen geurloos kunnen zijn.
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke ver-



1. Veiligheidsvoorschriften

/\ Voorzichtig:

* Gebruik geen scherpe voorwerpen om de toetsen in te drukken - hier-
mee kunt u het bedieningspaneel beschadigen.

e Zorg ervoor dat de toevoer- en afvoeropeningen van het binnen- of
buitenapparaat nooit verstopt raken of afgedekt worden.

Het apparaat verwijderen

Raadpleeg de zaak waar u het apparaat gekocht heeft indien u zich van het
apparaat wilt ontdoen.

2. Onderdelen

W Binnenunit

PKA-M-LA(L)
Ventilatorsnelheid 4 snelheden + Auto
Klep Auto, zwenkend
Louver Handmatig
Filter Normaal
Indicatie filter reinigen 100 uur
Instelling van modelnr. van draadloze afstandsbediening 001

Filter Luchtinlaat

\ /

|
\. —
\ \ \ |

TR

Lamellen Luchtuitlaat Klep




2. Onderdelen

B Snoerafstandsbediening

] Controller-interface \

PM 2:38 Fri
]

w

Room 28.5°CE |oe L ®

Cool Set temp. Auto
% |g28.5c|%-
— Temp.
|
i I | | J

B | o]~ @

|
®@ ©®© © O]

Functietoetsen

. . . (.
@ ®

m| @ [AAN/UIT] -toets

De functie van de functietoetsen is afhankelijk van het scherm.

In de gids voor de functie van toetsen die onderaan het LCD-scherm
wordt weergegeven, ziet u welke functie de toetsen hebben in een
bepaald scherm.

Wanneer het systeem centraal wordt geregeld, wordt de gids voor de
functie van toetsen die hoort bij de vergrendelde toets, niet weergegeven.

Hoofddisplay Hoofdmenu
PM 2:38 Fri Main Main menu
Room 285 = (3% @
Cool Settemp. | Auto Energy saving
285¢ | &o b @0 B Fl §
[ « [ > | )
(I (D (] (- [ (. (-
@ ® @ ®
Menuscherm
— Functiegids
»Vane-Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Comfort
Main dienlav-
(I (D (- (-
@ ®

| ® ON/OFF-lampje

Drukken als u de binnenunit in- of uit wilt schakelen (AAN/UIT).

| © [SELECTEREN] -toets

Druk als u de instelling wilt opslaan.

| ® [TERUG] -toets

Druk als u naar het vorige scherm wil terugkeren.

| @ [MENU] -toets

Druk als u het Hoofdmenu op het scherm wilt brengen.

I ® LCD met achtergrondverlichting

De bedieningsinstellingen zullen verschijnen.

Wanneer de achtergrondverlichting uit is, kunt u deze inschakelen door
op een willekeurige toets te drukken en de verlichting zal, athankelijk

van het scherm, een bepaalde tijd blijven branden.

Dit lampje brandt groen zolang de unit werkt. Het knippert wanneer de
afstandsbediening opstart of wanneer er iets niet in orde is.

| @ Functietoets [F1]

Hoofddisplay: Druk als u de werking wilt wijzigen stand.
Menuscherm: De knopfunctie varieert per scherm.

| ® Functietoets [F2]

Hoofddisplay: Druk als u de temperatuur wilt verlagen.
Hoofdmenu: Indrukken om de cursor naar links te verplaatsen.
Menuscherm: De knopfunctie varieert per scherm.

| ©® Functietoets [F3]

Hoofddisplay: Druk als u de temperatuur wilt verhogen.
Hoofdmenu: Indrukken om de cursor naar rechts te verplaatsen.
Menuscherm: De knopfunctie varieert per scherm.

| © Functietoets [F4]

Wanneer de achtergrondverlichting uit is, kunt u deze inschakelen door

een willekeurige toets in te drukken, maar dan wordt de functie van die Hoofddisplav: Druk al i heid wilt witzi
toets niet uitgevoerd. (met uitzondering van de [AAN/UIT] -toets) oofddisplay: Druk als u de.ventl 'atorsne eid wilt wijzigen.
Menuscherm: De knopfunctie varieert per scherm.




2. Onderdelen

handleiding die met de afstandsbediening is meegeleverd.)

Het hoofddisplay kan worden weergegeven in twee verschillende standen: “Full” (Volledig) en “Basic” (Eenvoudig). De instelling af/fabriek is “Full”
(Volledig). U kunt overschakelen naar de stand “Basic” (Eenvoudig) door de instelling te wijzigen in het Hoofddisplay. (Raadpleeg de bedienings-

<Volledige stand>
* Alle pictogrammen worden weergegeven ter verklaring.

PBBB ® @@ ®

TR B[OB 0 e | B[ oI=
B

@ i [—Room 28.5°C[=

?Cooli Set temp. —|i Auto |
T | 8285c || e
BN voce |~ tomp. +|| Fen

5 5
®

| © Bedieningsstand

| @ Vooraf ingestelde temperatuur

| ® Klok

| @ Ventilatorsnelheid

| ® Toetsenfunctiegids

Functies van de bijbehorende toetsen verschijnen hier.

|@®(')

Verschijnt wanneer de units centraal in- en uitgeschakeld worden (AAN/UIT).

%3
|®%§‘:

Verschijnt wanneer de bedieningsstand centraal wordt geregeld.

|%@

Verschijnt wanneer de vooraf ingestelde temperatuur centraal wordt
geregeld.

1058

Verschijnt wanneer de filter-resetfunctie centraal wordt geregeld.

1oEE

Duidt aan wanneer er onderhoud aan het filter nodig is.

| © Kamertemperatuur

o

Verschijnt wanneer de toetsen zijn vergrendeld.

1:®

Verschijnt wanneer de “On/Off-timer”, “Night setback”, of functie “Auto-
off” timer is ingeschakeld.

®® verschijnt wanneer de timer uitgeschakeld is door het gecentrali-
seerde controlesysteem.

<Eenvoudige stand>

O———— PM 2:38 Fri —®

Set temp.

Fan
| |
| !
®

1o

Verschijnt wanneer de Week-timer is ingeschakeld.

156

Verschijnt wanneer de units werken in de energiezuinige stand. (Zal
niet verschijnen op bepaalde modellen van binnenunits)

1o

Verschijnt zolang de buitenunits werken in de stille stand.

Lo ™

Verschijnt wanneer de ingebouwde thermistor op de afstandsbediening
is ingeschakeld voor het bewaken van de kamertemperatuur (D).

@ verschijnt wanneer thermistor op de binnenunit is ingeschakeld
voor het bewaken van de kamertemperatuur
=
NS

Duidt de waaierinstelling aan.

EEE
Duidt de jaloezie-instelling aan.

o

Duidt de ventilatie-instelling aan.

104

Verschijnt wanneer het bereik van de vooraf ingestelde temperatuur
wordt beperkt.

126

Wordt weergegeven wanneer wordt overgeschakeld naar een ener-
giespaarstand met behulp van een functie “3D i-See sensor” (3D-i-
See-sensor).

| @ Centrale besturing

Wordt een bepaalde tijd weergegeven wanneer een centraal bestuurd
item wordt bediend.

| @ Weergave voorlopige fout
Er wordt een foutcode weergegeven tijdens de voorlopige fout.

De meeste instellingen (behalve ON/OFF, stand, ventilatorsnelheid,
temperatuur) kunnen worden gekozen via het hoofdmenu.




2. Onderdelen

B Voor de draadloze afstandsbediening

Zendgedeelte
Niet beschikbaar

[Display van de afstandsbediening]

{ Indicator voor batterijvervanging}

{0 Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
mcmcx@ou AMPM @OFF AMPM

1234 8% AR BHSBEARE
[ Toetsen voor instellen temperatuur}
STEMP|&®  (DOFF/ON
" o X L Toets OFF/ON
\ MODE FAN LONG
. N [ 1l
Toets M Wijzigt fsst & 0
[ oets Mode (Wijzigt de bedrijfsstand)) [ VANE I !_OUVET l = I [Toets Ventilatorsnelheid (Wijzigt de ventilatorsnelheid)]
Toets Luchtstroom (Wijzigt de op- en neer- | —= [SSE6
R T I | Zmw |‘ | g ] (. K K
waartse beweging van de luchtstroom) | 1 — 3 | i-see-toets (niet gebruikt)

Toets Timer ON
Toets Timer OFF

[ON/OFF—toets (AAN/UIT) Week-timer |

Toets MENU

{Toets SET/SEND (Instellen/verzenden)]

Toets CANCEL (Annuleren)]

)

Toets UP/DOWN (Omhoog/omlaag)]
TIME TEMP

1~4 ON/OFF DELETE
(9]

=¥

RESET (=

Toets voor instellen tijd (Voor ' —=) CLOCK
het instellen van de tijd)

Reset-toets

Bedieningsstand
CIKoelen () Drogen

Auto
(enkele instelling)

Niet beschikbaar

&8 Ventilator 1} Verschijnt wanneer een niet-onder-

ﬁVerwar— 7 Auto* steunde functie is geselecteerd.
™ men =" (dubbele instelling)
insteig s vere ORI 0
* De begininstelling is vereist. > ()

Raadpleeg de Installatiehand-
leiding.

Temperatuurinstelling

U kunt de temperatuurschaal wijzigen.
Raadpleeg de Installatiehandleiding voor meer
informatie.

E #@-lll
ST G
s

d Thu Fri Sat Sun

%
llll

) Mon Tue

Waaierinstelling
Stap1 Stap2 Stap3 Stap4 Stap5 OpenNeer Auto

U SR AN RSN g
1 ]

N AMPM ©OFF AMPM
(] O}

[ SET JoLock
12343

)0+ 10T &= 1T S)
FF 100 O20= 020

(FUNCTION](TEST IHEC [ NA famB

Indicator voor batterijvervanging

|~ Verschijnt wanneer de batterijen bijna

leeg zijn.

Instelling ventilatorsnelheid

? =S =S =

antll = #I@




2. Onderdelen

Opmerkingen (alleen voor draadloze afstandsbediening):

B Indien u de draadloze afstandsbediening gebruikt, dient u deze in de richting te houden van de
ontvanger op het binnenapparaat.

B Als u de afstandsbediening bedient binnen ongeveer twee minuten nadat het binnenapparaat
op de voeding is aangesloten, laat het binnenapparaat mogelijk 2 keer een piepsignaal horen
ten teken dat het apparaat de initi€le automatische controle aan het uitvoeren is.

B Het binnenapparaat laat een piepsignaal horen om te bevestigen dat het uitgezonden signaal
van de afstandsbediening is ontvangen. De signalen kunnen tot ongeveer 7 meter in een rech-
te lijn van het binnenapparaat worden ontvangen, binnen 45° links en rechts van het apparaat.
Fluorescerende lampen en sterke verlichting kunnen het vermogen van het binnenapparaat
om signalen te ontvangen echter verminderen.

B Als het bedrijfslampje bij de ontvanger op het binnenapparaat knippert, moet het apparaat wor-
den nagezien. Neem voor onderhoud contact op met uw leverancier.

B Wees voorzichtig met de afstandsbediening! Laat hem niet vallen en stel hem niet bloot aan
harde schokken. Laat de afstandsbediening ook niet nat worden en laat hem ook niet in ruim-
tes met een hoog vochtigheidsgehalte.

B Om te voorkomen dat de afstandsbediening kwijt raakt, kunt u de houder die bij de afstandsbe-
diening wordt meegeleverd aan een wand monteren en de afstandsbediening hier na gebruik
steeds in terug plaatsen.

B Als de binnenunit tijdens het gebruik van de draadloze afstandsbediening 4 pieptonen produ-
ceert, schakelt u de automatische bedieningsstand om naar AUTO (enkele instelling) of AUTO
(dubbele instelling).

Raadpleeg de bijgeleverde A5-pagina met de relevante mededeling of de installatiehandleiding
voor meer informatie.

H Buitenunit

—— |

B Voeding
=

Koelpijpen

i

&

binnen-buiten

B Verbindingskabel
2 Aarde
S

Onderhoudspaneel

) L
] (L
] L

\

\

3

/D/
0 C
0 (
/2\

Aanbrengen/vervangen van de batterijen

1. Verwijder de bovenste kap, breng twee LR6
AA-batterijen aan en breng de bovenste kap
weer aan.

Twee LR6 AA-batterijen

Breng eerst de negatieve pool (-) van
de batterijen in de houder. Plaats de
batterijen in de juiste richting (+, —)!

2. Druk op reset.

Gebruik een voorwerp met een smalle
punt om op reset te drukken.

Stel de klok in na plaatsing/vervanging van
de batterijen.

Als u de klok niet instelt, kunt u bepaalde
functies van de afstandsbediening niet ge-
bruiken.




3. Gebruik

B Raadpleeg de handleiding van de afstandsbediening voor informatie over het gebruik ervan.

3.1. Aan- en uitzetten

[AAN]
f—x Druk op de [AAN/UIT] -toets.
_\'./_ Het AAN/UIT-lampje gaat groen branden en
=\ het systeem wordt ingeschakeld.
Wanneer “Oplichten van LED’s” op “Nee” is
ingesteld, gaat het AAN/UIT-lampje niet bran-
den.
* Zie de installatiehandleiding van PAR-40MAA.
Opmerking:

[UIT]

 J

Druk weer op de [AAN/UIT] -toets.
Het AAN/UIT-lampje gaat uit en het
systeem stopt.

Zelfs als u direct na het uitzetten van de airconditioner op de AAN/UIT-toets drukt, moet u 3 minuten wachten voordat het apparaat wordt gestart.

Dit is om te voorkomen dat interne onderdelen schade oplopen.
B Geheugen bedieningsstatus

Instelling afstandsbediening

Bedieningsstand

Bedieningsstand voordat de apparatuur werd uitgeschakeld

Vooraf ingestelde temperatuur | Vooraf ingestelde temperatuur voordat de apparatuur werd uitgeschakeld

Ventilatorsnelheid

Ventilatorsnelheid voordat de apparatuur werd uitgeschakeld

B Instelbaar bereik vooraf ingestelde temperatuur

Bedieningsstand Bereik vooraf ingestelde temperatuur

Cool/Dry (Koelen/Drogen) 19-30°C
Heat (Verwarmen) 17 -28°C
Auto 19-28°C

Fan/Ventilation Niet instelbaar

(Ventilator/Ventilatie)

3.2. Kiezen van de bedieningsstand

oM 2.3 Fri Telkens wanneer u op de functietoets [F1]
=< drukt, worden de volgende bedrijfsstanden

Room28.5°C [T |3, doorgebladerd.
Cool | Settemp. Auto Selecteer de gewenste bedrijfsstand.
% | 28.5¢c |%°
# Cool ‘ Dry a Fan
[N
F1 F2 F3 F4 I-_I Auto ‘ Heat

\/l @ * Bedieningsstanden die niet beschikbaar

zijn voor de aangesloten buitenunit wor-
den niet weergegeven op het display.

EE

Wat betekent het als het standpictogram knippert

Het standpictogram knippert wanneer andere binnenunits in het zelfde
koelsysteem (aangesloten op dezelfde buitenunit) al werken in een
andere stand. In dat geval, kan de rest van de units in dezelfde groep
alleen in dezelfde stand werken.

Automatisch bedrijf

<Enkele instelling>

m Uitgaande van een ingestelde temperatuur, begint het koelbedrijf als
de ruimtetemperatuur te hoog is en begint het verwarmingsbedrijf als
de ruimtetemperatuur te laag is.

m Bij automatisch bedrijf schakelt de airconditioner over naar koelbedrijf
als de ruimtetemperatuur verandert en 15 minuten lang minstens
2,0 °C boven de ingestelde temperatuur blijft. Op dezelfde wijze
schakelt de airconditioner over naar verwarmingsbedrijf als de ruim-
tetemperatuur 15 minuten lang minstens 2,0 °C onder de ingestelde
temperatuur blijft.

Koelen 15 minuten (schakelt van

verwarmen over naar koelen)

— — -Ingestelde temperatuur +2,0 °C

Ingestelde temperatuur

Y [
A
A
A}
————mrem - Ingestelde temperatuur -2,0 °C

fe——
15 minuten (schakelt van
koelen over naar verwarmen)

<Dubbele instelling>

Opmerking:

* Afhankelijk van de buitenunit die wordt aangesloten, is het mogelijk
dat deze functie niet instelbaar is.

Als de werkingsmodus is ingesteld op de modus “Auto” (tweevoudig instel-

punt), kunnen twee vooraf ingestelde temperaturen (één elk voor koeling

en verwarming) worden ingesteld. Afhankelijk van de kamertemperatuur,

zal de binnenunit automatisch werken in ofwel de modus “Cool” (Koelen)

of “Heat” (Verwarm) en de kamertemperatuur binnen het vooraf ingestelde

bereik houden.

Raadpleeg de handleiding van de afstandsbediening voor informatie over

het gebruik.



3. Gebruik

3.3. Temperatuurinstelling
<Cool (Koelen), Dry (Drogen), Heat (Verwarm) en Auto>

PM 2:38 Fri PM 2:38 Fri
=29 =
Room28.5C T |3%. Room28°C &1 |5,
Cool Set temp. Auto Cool Set temp. Auto
% | 285c |&- 2 28c %o

[ ) (- [ ]
Fi  F2 F3 F4

©

Druk op functietoets [F2] om de vooraf ingestelde temperatuur te verla-

gen en druk op functietoets [F3] als u deze wilt verhogen.
Zie de tabel in 3-1 voor het instelbare temperatuurbereik voor verschil-
lende bedrijfsstanden.

« Het bereik van de vooraf ingestelde temperatuur kan niet worden in-
gesteld voor de bediening van Ventilator/Ventilatie.

« Vooraf ingestelde temperatuur wordt ofwel weergegeven in graden Cel-
sius in 0,5-of 1-graadverhogingen, of in Fahrenheit, afhankelijk van het
model van de binnenunit en de weergavestand op de afstandsbediening.

| Mode | —_Temp. + [ Fan |

Voorbeeld display
(Celsius in 1-graadverhogingen)

DSV

3.4. Instelling ventilatorsnelheid

PM 2:38 Fri

=g

Room28.5°C [T |%%.
Cool Set temp. Auto

% | 285¢ |%-

L JC 10 ]
F1l F2 F3 F4

()

Druk op de functietoets [F4] en u doorloopt de ventilatorsnelheden in de
volgende volgorde.
Auto

l-s:- N -»s:@—l

- Welke ventilatorsnelheden beschikbaar zijn is afhankelijk van het mo-
del van de aangesloten binnenunits.

B|D| Vv

=> &8t | =35t

Opmerkingen:

e Het aantal ventilatorsnelheden is afhankelijk van het type unit dat
is aangesloten.

e In de volgende gevallen verschilt de daadwerkelijke ventilator-
snelheid van de snelheid die op het display van de afstandsbe-
diening wordt aangegeven.

1. Als op het display “Standby” (Stand-by) of “Defrost” (Ontdooi-
en) wordt getoond.

2. Als de temperatuur van de warmtewisselaar in de verwarmings-
stand laag is.
(bijvoorbeeld onmiddellijk na het starten van het verwarmings-
bedrijf)

3. lin de modus HEAT, als de omgevingstemperatuur hoger is dan
de ingestelde temperatuur.

4.In de modus COOL, als de kamertemperatuur lager is dan de
ingestelde temperatuur.

5. Als de unit in de modus DRY staat.

3.5. Instelling van de richting van de luchtstroom
3.5.1 Navigeren door het Hoofdmenu
<Naar het Hoofdmenu gaan>

Druk op de toets [MENU] op het hoofd-
scherm.
Het Main menu (Hoofdmenu) verschijnt.

Main Main menu

Operation
Bl @ & & w ®
| < | > |

I N O

Fi  F2 F3 F4

_BE

<ltemselectie>
Main OEflE (RtE Druk op [F2] om de cursor naar links

te verplaatsen.
o Druk op [F3] om de cursor naar
Initial setting rechts te verplaatsen.

% B 6w W
L < | > |

[ ] [ . [ ]
Fi  F2 F3 F4,

<Het scherm van het Hoofdmenu verlaten>

B|D|V

PM 2:38 Fri Druk op de [TERUG] -toets als u
=5 het Main menu (Hoofdmenu) wilt
Room 285CE] |3« verlaten en wilt terugkeren naar het
Cool Set temp. Auto Hoofddisplay.
% | 285c |%°

I I N I

F1 F2 F3 F4

3 E

()

Als er 10 minuten lang geen toetsen worden aangeraakt, keert het
scherm automatisch terug naar het Hoofddisplay. Alle instellingen die
niet zijn opgeslagen, gaan verloren.

<Weergave van functies die niet worden ondersteund>

Title De melding links verschijnt als de
gebruiker een functie selecteert die
niet wordt ondersteund door het mo-
del van de bijbehorende binnenunit.

Not available
Unsupported function

Return: O

I I N I

F1 F2 F3 F4

(©)

B||DlVv




3. Gebruik

3.5.2 Vane-Vent. (Lossnay) (Waaier-Vent. (Lossnay))
<Naar het menu gaan>

Selecteer “Operation” (Bedrijf) in
het menu Main (Hoofdmenu)
(zie 3.5.1) en druk op de toets
[SELECTEREN].

Main Main menu

Operation

Bo @ @@ W
| < | > |

I I N R

FI F2 F3 F4
]
"B (©
Operation Selecteer “VanesLouversVent.
VLR CTYEL (LessTEy) (Lossnay)” (WaaiersJaloezie+Vent.
High power . .
Comfort (Lossnay)) in het menu Operation

(Bedrijf) en druk op de toets
[SELECTEREN].

Main menu: O

o - ][]
F1

F2 F3 F4
5 O

n <Waaierinstelling>

PM 2:38 Fri Druk op de toets [F1] of [F2].
= — % Druk op de toets zoals hierboven
v aangegeven om de volgende instel-
lingsopties te doorlopen.

Auto
= |Auto
- . [ ] °
F1 F2 F3 F4

= |Step3 |=, |Step4 |=—

) N \ \
Swing .
:@ Swing

Selecteer “Swing” (Op en Neer) als
u wilt dat de waaiers automatisch
op en neer bewegen.

Wanneer u “Step 1” (Stap 1) tot en
met “Step 5” (Stap 5) instelt, wordt
de waaier vast ingesteld in de gese-
lecteerde hoek.

=~ Step1|=— Step2

Step 5

B||D| Vv

<Vent.-instelling>

Druk op de functietoets [F4] als u de
opties voor de ventilatie-instelling wilt
e doorlopen in de volgorde “Off” (Uit),

PM 2:38 Fri

S K “Low” (Laag), en “High” (Hoog).
* Kan alleen worden ingesteld wanneer
de LOSSNAY-unit is aangesloten.

Off Low High

) se O o |Low High
F1 F2 F3 F4 - =

<Terugkeren naar het Main menu (Hoofdmenu)>

* De ventilator op sommige model-
len van binnenunits kan zijn ge-
koppeld met bepaalde modellen
van ventilatie-units.

B ||DlVv

Operation Druk op de [TERUG] -toets als u
» Vane-Louver-Vent. (Lossnay) wilt teruggaan naar het Main menu
High power

Comfort (Hoofdmenu).

Main menu: O

l

L I T I
i F2 F3 F4

s Jl] (©)

Opmerking:

e Tijdens de “swing”-handeling verandert de richtingsindicatie op
het scherm niet synchroon met de richting van de waaiers op de
unit.

e De beschikbare richtingen zijn afhankelijk van het type unit dat is
aangesloten.

e In de volgende gevallen verschilt de daadwerkelijke luchtrichting
van de richting die op het display van de afstandsbediening wordt
aangegeven.

1. Als op het display “Standby” (Stand-by) of “Defrost” (Ontdooi-
en) wordt getoond.

2. Direct na het starten van de modus HEAT (als het systeem
wacht tot de moduswijziging van kracht wordt).

3. In de modus HEAT, als de omgevingstemperatuur hoger is dan
de ingestelde temperatuur.

<[Handmatig] De richting van de luchtstroom wijzigen naar links of naar rechts>
* De toets voor lamellen kan niet worden gebruikt.
» Stop het apparaat, houd de hendel van de lamellen vast en stel de
gewenste richting in.
* Stelderichting niet naar binnen in als het apparaat in de modus koelen
of drogen staat omdat dat kan leiden tot condensatie of druppelen.
/\ Voorzichtig:
Zorg voor een stevige ondersteuning als u het apparaat bedient om
vallen te voorkomen.

3.6. Ventilatie

Voor de LOSSNAY-combinatie

B De volgende 2 werkingspatronen zijn beschikbaar:
» De ventilator samen met de binnenunit laten werken.
» De ventilator onafhankelijk laten werken.

Opmerking: (Voor de draadloze afstandsbediening)
o De ventilator kan niet onafhankelijk werken.
e Geen indicatie op de afstandsbediening.



4. Timer

4.1. Voor de snoer afstandsbediening
m De timerfuncties verschillen per afstandsbediening.
® Raadpleeg de geschikte, meegeleverde handleiding van de afstandsbediening voor informatie over het gebruik ervan.

4.2. Voor de draadloze afstandsbediening
m De timerfuncties verschillen per afstandsbediening.
® Raadpleeg de geschikte, meegeleverde handleiding van de afstandsbediening voor informatie over het gebruik ervan.

Weekschema (draadloze afstandsbediening)
m Het weekschema kan voor elke dag van de week op vier werkingspatronen worden ingesteld. De instellin-
gen omvatten het tijdstip van in- en uitschakelen en de ingestelde temperatuur.

<Bewerkingsstand>

—| 1. Omschakelen naar de bewerkingsstand
| (EE Mon @ Druk op de toets wanneer de unit werkt of is gestopt.
4 VSET\ ~ e . gaat knipperen. (Fig. 1)
& : c 2. Het instellingspatroon selecteren
Fig. 1 @ Druk op de toets om het nummer van het instellingspatroon te selecteren.
Telkens wanneer u op de toets [[EZ0] drukt, verandert het patroonnummer ® in de volgende volgorde: 1
—2—-53-4.
[ WEEKLY [T013 3. De dag van de week selecteren
]-Q\)ON i . 2 @ Druk op de toets om de gewenste dag van de week te selecteren.
Uu c Telkens wanneer u op de toets drukt, verandert de dag van de week ® in de volgende volgorde:
Fig. 2 Mon (Ma) — Tue (Di) —» Wed (Wo) — Thu (Do) — Fri (Vr) — Sat (Za) — Sun (Zo) — All days (Alle dagen).
4. De werkingsinstellingen selecteren
@ Druk op de toets om de instelling ON (Aan) of OFF (Uit) te selecteren. (Fig. 2)
) Mon @on (@oFF) wordt verllcht
-I @ON~ I'J DU Mec Telkens wanneer u op de toets drukt, verandert de instelling in de volgende volgorde: ®on — @orF. n
RS @ Druk op de toets om de werklngstud te selecteren. (Fig. 3)
F|g. 3 De werkingstijd gaat knipperen. A
Stel de werkingstijd in met de toets
» De werkingstijd kan worden ingesteld in stappen van 10 minuten.
Mon ® Druk op de toets om de ingestelde temperatuur te selecteren. (Fig. 4)
@on 'u" DG ._Lf"r De ingestelde temperatuur gaat knipperen.
- ~ N
Fig. 4 Stel de temperatuur in met de toets | V7 |.
» Als u de werking OFF (Uit) instelt, kunt u de temperatuur niet instellen.
Als de stand AUTO (dubbele instelling) ingeschakeld is, drukt u op de toets om tussen de bovenli-
© =W Won | miet © en de onderlimiet © te schakelen. (Fig. 5)
AM @ Als u op de toets drukt, worden de patroonnummerinstellingen voor de weergegeven weekdag
oon 43 nn\ r‘in -
1 AR, "Lz_u verwijderd.

b ® Herhaal stap 2—4 om de instellingen voor elke dag van de week te selecteren.
ig.

<De instellingen verzenden>

Richt de draadloze afstandsbediening op de ontvanger op de binnenunit en gebruik de afstandsbediening.
Verifieer dat de binnenunit 7 pieptonen produceert.

Druk op de toets [(SEL_}

<Het weekschema inschakelen>

Druk op de toets [z

Het weekschema wordt toegepast wanneer aan staat.
» Het weekschema functioneert niet wanneer de ON/OFF-timer ingeschakeld is.
Het weekschema wordt toegepast wanneer alle instellingen van de ON/OFF-timer zijn uitgevoerd.
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5. Noodbedrijf voor draadloze afstandsbediening

11

Wanneer de afstandsbediening niet kan worden gebruikt
Als de batterijen van de afstandsbediening leeg zouden raken, of als de
afstandsbediening niet goed zou functioneren, kunt u via de noodknop-
pen op het rooster overgaan op noodbedrijf.

® Lampje voor STANDBY

Lampje voor BEDRIJF

© Noodbedrijffschakelaar voor koelen

© Noodbedrijfschakelaar voor verwarmen

® Ontvanger

Noodbedrijf starten

+ Koelen: Houd knop © £t 2 seconden of langer ingedrukt.

+ Verwarmen: Houd knop ©® £} 2 seconden of langer ingedrukt.

» Als het lampje voor BEDRIJF ® brandt, betekent dit dat de unit be-
drijfsklaar is.

Opmerking:
® De details voor het noodbedrijf worden hieronder weergegeven.
De details voor NOODBEDRIJF worden onderstaand getoond.

Bedrijfsstand COOL HEAT
Ingestelde temperatuur 24°C 24°C
Ventilatorsnelheid Hoog Hoog
Luchtstroomrichting Horizontaal Naar beneden
(Stap 1) (Stap 5)

Noodbedrijf stoppen
* Houd knop © £t of © {3 2 seconden of langer ingedrukt om het nood-
bedrijf uit te schakelen.



6. Onderhoud en schoonmaken

H Filter information (Filterinformatie)

ﬁ verschijnt in het Hoofddisplay
in de stand Volledig wanneer het tijd
is voor het reinigen van de filters.

PM 2:38 Fri
. =~
{E300m285C T
Cool Set temp. Auto
% | 285c |%°

Was, reinig of vervang de filters
wanneer dit teken verschijnt.
Raadpleeg de installatiehand-
leiding van de binnenunit voor
nadere bijzonderheden.

Selecteer “Maintenance” (Onder-
houd) in het Main menu (Hoofdmenu)
en druk op de toets [SELECTEREN].

Main Main menu

Yo

Maintenance

DEED

F2
38 10

Selecteer “Filter information” (Filter-
informatie) in het menu Maintenance

Maintenance menu

Error information
» Filter information

Cleaning (Onderhoudsmenu) en druk op de
toets [SELECTEREN].
Main menu: E

E]S]C]C]

38 §O

Druk op functietoets [F4] als u het
filterteken wilt resetten.

In de Instructiehandleiding van de
binnenunit vindt u instructies voor
het reinigen van het filter.

Filter information

Press Reset button after
filter cleaning.

Main menu:

C I JC ]

Fi F2  F3 F4

B |D|Vv

Selecteer “OK” met functietoets
[F4].

Filter information

Reset filter sign?

C 1 JC ]
Fi  F2 F3 F4

()

B |DHVv
D 4

Filter information

Er verschijnt een bevestigingsscherm.

Navigeren door de schermen

* Terug naar het Main menu
(Hoofdmenu)

....................... [MENU] -toets

* Terug naar het vorige scherm

....................... [TERUG] -toets

Filter sign reset

Main menu:

07 TR Wanneer de @ﬂ wordt getoond in
= het Hoofddisplay in de stand Vol-
ledig, wordt het systeem centraal
geregeld en kan het filterteken niet
worden gereset.

% Room 285C&E
Cool Set temp. Auto

% | 285c |-

Als twee of meer binnenunits zijn aangesloten, kan ,afhankelijk van het
type filter, de timing voor het reinigen van het filter voor de beide units
verschillen.

Het pictogram E verschijnt wanneer de filter op de hoofdunit moet
worden gereinigd.

Wanneer het filter te kunnen wordt gereset, wordt de cumulatieve be-
dieningstijd van alle units gereset.

Het pictogram E verschijnt volgens schema na een bepaalde bedie-
ningsduur, waarbij ervan wordt uitgegaan Dat dat binnenunits Zijn gein-
stalleerd in een ruimte met een gewone luchtkwaliteit. Afhankelijk van de
luchtkwaliteit zal de filter misschien vaker moeten worden gereinigd.

De cumulatieve tijd voor de reiniging van filters is afhankelijk van het model.
* Deze indicatie is niet beschikbaar voor de draadloze afstandsbediening.

!\ Voorzichtig:
* Vraag een erkende vakman het filter te reinigen.

m Reinigen van de filters

* Maak de filters schoon met behulp van een stofzuiger. Als u niet de
beschikking heeft over een stofzuiger, klop de filters dan lichtjes tegen
een hard voorwerp zodat al het stof en vuil eruit valt.

» Als de filters heel erg vuil zijn, was deze dan in lauw water. Als u was-
middel gebruikt, zorg dan dat dit hierna grondig wordt weggespoeld en
laat de filters goed drogen voordat u deze weer plaatst.

@ Trek aan beide onderhoeken van het rooster om het rooster te ope-
nen en til vervolgens het filter eruit.
® Filter
Rooster

!\ Voorzichtig:

* Droog de filters nooit in direct zonlicht of met behulp van een
warmtebron zoals een straalkacheltje of een haardroger; hierdoor
kunnen de filters kromtrekken.

* Was de filters nooit in heet water (meer dan 50°C); hierdoor kunnen
de filters kromtrekken.

* Let erop dat de filters altijd zijn geinstalleerd als u het apparaat
gebruikt. Gebruik van het apparaat zonder de filters kan leiden tot
beschadiging ervan.

/N Voorzichtig:

* Voordat u begint met schoonmaken, moet u het apparaat stoppen
en de stroomvoorziening UIT zetten.

* Binnenapparaten zijn uitgerust met filters om stof uit ingezogen
lucht te verwijderen. Reinig de filters volgens de hierboven aange-
geven methodes.

12




6. Onderhoud en schoonmaken

H Reinigen van de binnenunit

* Veeg de buitenkant van de unit af met een schone, droge, zachte
doek.

» Reinig eventuele olievlekken of vingerafdrukken met behulp van een
neutraal huishoudelijk reinigingsmiddel (zoals afwasmiddel of waspoe-
der).

n N\ Voorzichtig:

Gebruik nooit benzine, wasbenzine, thinner, schuurpoeder of an-
dere of niet-neutrale reinigingsmiddelen, omdat deze middelen de
behuizing van de unit kunnen beschadigen.

13




7. Problemen en oplossingen

Heeft u een probleem?

Hier is de oplossing. (Het apparaat functioneert normaal.)

De airconditioner verwarmt of koelt niet goed.

B Reinig het filter. (De luchtstroom wordt verminderd als het filter vuil of
verstopt is.)

B Controleer de temperatuurafstelling en stel de temperatuur in.

W Let erop dat er rond het buitenapparaat voldoende ruimte is. Is de
luchtinof —uitlaat van het binnenapparaat geblokkeerd?

B Staat er een deur of raam open?

Als het verwarmingsbedrijf start wordt de warme lucht niet snel uit het bin-
nenapparaat geblazen.

B Er wordt pas warme lucht geblazen als het binnenapparaat voldoende
is opgewarmd.

Tijdens de verwarmingsstand stopt de airconditioner voordat de ingestelde
ruimtetemperatuur is bereikt.

M Bij een lage buitentemperatuur en een hoge luchtvochtigheid kan er
op het buitenapparaat ijsafzetting ontstaan. Als dit het geval is, voert
het buitenapparaat het ontdooiingsbedrijf uit. Na ongeveer 10 minuten
dient normaal bedrijf te beginnen.

Tijdens bedrijf verandert de richting van de luchtstroom of kan de richting
van de luchtstroom niet worden ingesteld.

M Tijdens de koelstand bewegen de kleppen zich automatisch na 1 uur
naar de horizontale stand (naar beneden), als de richting van de lucht-
stroom is ingesteld naar beneden (horizontaal). Dit is om te voorkomen
dat er water langs de kleppen naar beneden kan druppelen.

M Bij lage luchtstroomtemperatuur of tijldens het ontdooien gaan in de
verwarmingsstand de kleppen automatisch naar de horizontale lucht-
stroomstand.

Als de luchtstroomrichting wordt veranderd, gaan de kleppen altijd voorbij
de instelpositie omhoog en omlaag voordat ze uiteindelijk bij de eindpositie
stoppen.

B Als de luchtstroomrichting wordt veranderd, gaan de kleppen na het
detecteren van de basispositie naar de ingestelde positie.

Er klinkt een geluid van stromend water of zo nu en dan een sissend geluid.

B Deze geluiden kunnen worden gehoord als er koelstof in de airconditio-
ner stroomt, of als de stroom van de koelstof verandert.

Er klinkt een krakend of knarsend geluid.

B Deze geluiden kunnen worden gehoord als er ten gevolge van tempe-
ratuursveranderingen delen uitzetten of inkrimpen en daardoor langs
elkaar gaan wrijven.

De ruimte heeft een onaangename geur.

B Het binnenapparaat zuigt lucht aan die gassen afkomstig uit wanden,
tapijt en meubilair bevat en tevens geuren uit kleding, en blaast deze
dampen in de ruimte terug.

Uit het binnenapparaat wordt een witte mist of damp uitgestoten.

H |ndien de binnentemperatuur en de luchtvochtigheid hoog zijn, kan
deze omstandigheid zich bij het begin van het bedrijf voordoen.

M Tijdens het ontdooien kan een koele luchtstroom naar beneden worden
geblazen die eruitziet als mist.

Er komt water of damp uit het buitenapparaat.

B Tijdens het koelen kan er water worden gevormd en van de koelpijpen
en —verbindingen druppelen.

M Tijdens het verwarmen kan er op de warmtewisselaar water ontstaan
en naar beneden druppelen.

M Tijdens het ontdooien kan het water op de warmtewisselaar verdam-
pen, waardoor er waterdamp wordt uitgestoten.

Sy verschijnt in het display van de afstandsbediening.

M Tijdens centrale besturing verschijnt “®(I)” in het display van de af-
standsbediening en kan de airconditioner met de afstandsbediening
worden gestart of gestopt.

Als u de airconditioner kort nadat deze is gestopt opnieuw start, zal deze
niet functioneren, ook al hebt u de hoofdschakelaar ingedrukt.

B Wacht ongeveer 3 minuten.
(Het bedrijf is gestopt om de airconditioner te beschermen.)

De airconditioner werkt zonder dat de hoofdschakelaar is ingedrukt.

M |s de aan-timer ingesteld?
Druk op de hoofdschakelaar om het bedrijf te stoppen.

M |s de airconditioner aan een centrale afstandsbediening gekoppeld?
Raadpleeg de personen die de airconditioner bedienen.

W Verschijnt “®(I)“ in het display van de afstandsbediening?
Raadpleeg de personen die de airconditioner bedienen.

M |s de automatische herstelvoorziening bij spanningsonderbrekingen
ingesteld?
Druk op de hoofdschakelaar om het bedrijf te stoppen.

De airconditioner stopt zonder dat de hoofdschakelaar is ingedrukt.

M |s de uit-timer ingesteld?
Druk op de hoofdschakelaar om het bedrijf opnieuw te starten.

M |s de airconditioner aan een centrale afstandsbediening gekoppeld?
Raadpleeg de personen die de airconditioner bedienen.

W Verschijnt “®(|)" in het display van de afstandsbediening?
Raadpleeg de personen die de airconditioner bedienen.

Het timerbedrijf van de afstandsbediening kan niet worden ingesteld.

B Zijn de timerinstellingen ongeldig? ®
Als de timer kan worden ingesteld, verschijnt @ , of@ in het display
van de afstandsbediening.

“Please Wait” (wachten a.u.b.) verschijnt in het display van de afstands-
bediening.

H De initiéle instellingen worden uitgevoerd. Wacht ongeveer 3 minuten.

Er verschijnt een foutcode in het display van de afstandsbediening.

H De beveiligingen zijn aangesproken om de airconditioner te beveiligen.
B Probeer deze apparatuur niet zelf te repareren.
Zet onmiddellijk de hoofdschakelaar uit en raadpleeg uw leverancier.
Stel de leverancier op de hoogte van de modelnaam en de informatie

die in het display van de afstandsbediening verscheen.
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7. Problemen en oplossingen

Heeft u een probleem?

Hier is de oplossing. (Het apparaat functioneert normaal.)

Er klinkt een geluid van water dat wordt afgetapt of het draaien van een
motor.

B Als het koelbedrijf stopt, treedt de aftappomp in werking, die vervol-
gens weer stopt. Wacht ongeveer 3 minuten.

Het geluid is harder dan vermeld in de specificaties.

B Het geluidsniveau van een werkend apparaat binnenshuis wordt
bepaald door de akoestiek van een bepaald vertrek, zoals u in de vol-
gende tabel kunt zien, en zal hoger zijn dan de geluidsspecificatie die
gemeten is in een akoestisch dood vertrek.

Sterk geluidsabsor- ) Gering geluidsab-
. Normale ruimten B
berende ruimten sorberende ruimten
Voorbeelden Zgn dstgdlo, Ontvangstruimte, Kantoor,
) muziekruimten,
van locaties enz hotellobby, enz. hotelkamer
Geluidsniveau's 3-7dB 6-10dB 9-13dB

Er verschijnt niets in het display van de draadloze afstandsbediening, het
display is zwak, of de signalen worden alleen door het binnenapparaat ont-
vangen als de afstandsbediening dichtbij wordt gehouden.

B De batterijen zijn bijna leeg.
Breng nieuwe batterijen aan en druk op reset.

B Indien er ook nadat nieuwe batterijen zijn geplaatst niets verschijnt, con-
troleer dan of de batterijen in de juiste richting zijn aangebracht (+, -).

Na het plaatsen/vervangen van batterijen in de afstandsbediening kunnen
niet alle functies worden gebruikt.

B Controleer of de klok is ingesteld. Als de klok niet is ingesteld, dient u
dit alsnog te doen.

Op het binnenapparaat knippert het bedrijfslampje bij de ontvanger voor de
draadloze afstandsbediening.

B De zelfdiagnose-functie is uitgevoerd om de airconditioner te beveili-
gen.

B Probeer deze apparatuur niet zelf te repareren.
Zet onmiddellijk de hoofdschakelaar uit en raadpleeg uw leverancier.
Geef de modelnaam aan de leverancier door.

De binnenunit die niet in werking is, wordt warm en er is een geluid dat
lijkt op stromend water, in de unit te horen.

B Door een binnenunit die niet in werking is, blijft toch een kleine

hoeveelheid koelmiddel stromen.

8. Specificaties

B PKA-M-LA(L)-serie

<Koelen/Verwarmen>

Model 35 50
Stroomvoorziening (voltage <V> / frequentie <Hz>) ~/N 230/50
Nominal(.e ingangswaarden <kW> 0,04/0,03 0,04/0,03
(alleen binnenapparaat)

Nominale stroom (alleen binnenapparaat) <A> 0,35/0,30 0,35/0,30
Verwarming <kWw> - -
Afmetingen (hoogte) <mm> 299

Afmetingen (breedte) <mm> 898

Afmetingen (diepte) <mm> 237
Luchtuitstroomvermogen ventilator )

(laag-Gemiddeld 2-Gemiddeld 1-hoog) ~™/Min> 75-82-92-10,9
Geluidsniveau

(laag-Gemiddeld 2-Gemiddeld 1-hoog) ~ <9B> 34-37-40-43

Netto gewicht <kg> 12,6

Model 35 50

waarneem- Prated,c <kW> 2,59 3,30
Koelvermogen baar
latent Pratea,c <kW> 0,91 1,70

Verwarmingsvermogen Pratean <kW> 4,00 5,70
Totaal elektrisch ingangsvermo- Poee  <kW> 0,040

gen

Geluidsvermogensniveau

(per snelheid, indien van toepas- Lwa <dB> 51-53-56 - 60

sing)
(EU)2016/2281
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
CE-ERKL/ARING OM SAMSVAR
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
ES PROHLASENi O SHODE

VYHLASENIE O ZHODE ES

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
IZJAVA O SKLADNOSTI ES

EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE CE
EG-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
AHAQSH MIZTOTHTAS EK

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
EC UYGUNLUK BEYANI

NEKNAPALMA COOTBETCTBMA HOPMAM EC
OEKNAPALIIA BIANOBIAHOCTI HOPMAM €C
EC EKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
EU VASTAVUSDEKLARATSIOON

EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

EZ IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS EUROPE LTD.
NETTLEHILL ROAD, HOUSTOUN INDUSTRIAL ESTATE, LIVINGSTON, EH54 5EQ, SCOTLAND, UNITED KINGDOM

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen firr das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d’industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand beschreven:
por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacion para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-
industriali:

ME TO TTAPOV TTIOTOTIOIET e ATTOKAEIOTIKY TNG €uBUVN OTI Ol Ta KAIPATIOTIKA Kal ol avTAieg BEppavong TTou TTEPIYPAPOVTal TTAPAKATW YIa XPAON O OIKIOKS, ETTAyYEAATIKG Kal eAagppidg Blopnxaviag

TrepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de indUstria ligeira:

erkleerer hermed under eneansvar, at de herunder beskrevne airconditionanlaeg og varmepumper til brug i privat boligbyggeri, erhvervsomrader og inden for let industri:

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljer och latta industriella miljoer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagl tretilen ve asagida aciklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:

HacToAWMNM 3aaBnsaeT u 6epeT Ha cebs NCKMIOYNTENbHY OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMUMOHEPDLI U TENMOBbIE HACOChI, ONUCaHHbIE HMXE U NpedHa3Ha4YeHHble AN aKcnnyaTaumn B XUIbIX MNo-

MeLLeHMAX, TOProBbIX 3anax U Ha NpeanpuaTuAxX nerkow MPOMbILNEHHOCTN!

UMM 3asBnsie, 6epyyn Ha cebe NOBHY BiAMOBIAANbLHICTL 3a Lie, WO KOHAMLIOHEepU i TEMMOBI HACOCH, ONMCAaHI HYKYE Vi MPU3HAYeHi AN BUKOPUCTaHHSA B XXWUTNOBKUX NPUMILLIEHHSX, TOPrOBEMbHMX 3anax i

Ha nignpuemcTBax nerkoi NpPoOMMUCIOBOCTI:

[eknapvpa Ha CcBOsi COGCTBEHA OTTOBOPHOCT, Y€ KMMAaTULUTE U TEPMOMOMMWUTE, ONUCaHK NO-A01Ty, 3@ YNoTpe6a B XXMMULLHM, TbProBCkU U MKy MPOMULLIIEHN YCIOBUS:
niniejszym o$wiadcza na swojg wylaczng odpowiedzialno$¢, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sg przeznaczone do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko

uprzemystowionym:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaliempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttoon ja kaupalliseen kayttéon tarkoitetut iimastointilaitteet ja [ampdpumput:

timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatizacni jednotky a tepelna cerpadla pro pouziti v obytnych prostfedich, komercnich prostredich a prostiedich lehkého pramyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné Cerpadla urc¢ené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi lahkého priemyslu:
alulirott kizardlagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kornyezetben valo hasznalatra szant klimaberendezések és hészivattyuk:

izjavlja pod izkljuéno lastno odgovornostjo, da so spodaj navedene klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene uporabi v stanovanjskih, komercialnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara, prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din industria usoara:
kinnitab kdesolevaga oma ainuvastutusel, et allpool toodud kliimaseadmed ja soojuspumbad on mdeldud kasutamiseks elu-, &ri- ja kergtéostuskeskkondades:

ar $o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitie gaisa kondicionétaji un siltumsukni ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas ripniecibas telpas.

Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibadinti oro kondicionieriai ir Silumos siurbliai skirti naudoti gyvenamosiose, komercinése ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$¢u da su klimatizacijski uredaiji i toplinske dizalice opisane u nastavku namijenjeni za upotrebu u stambenim i poslovnim okruZenjima te okruZenjima lake

industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaiji i toplotne pumpe opisane u daljem tekstu za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruzenjima sa lakom industrijom:

MITSUBISHI ELECTRIC, PKA-M35LA*, PKA-M50LA*
PKA-M35LAL*, PKA-M50LAL*

Note: Its serial number is on the nameplate of the product.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit.
Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto.

Znueiwon: O oeipiakdg Tou apiBuog BPioKeTal OTNV TTIVAKIdA OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto.
Bemeerk: Serienummeret star pa produktets fabriksskilt.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat.

Not: Seri numarasi Grliniin isim plakasinda yer alir.

MpumMeyaHne: cepuitHbIii HOMep ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuuke usgenws.
MpumiTka. CepiliHWii HOMep BKa3aHO Ha NacrnopTHin Tabnuyui BUpoby.

Babenexka: CepuitHUsIT My HOMep e Ha TabenkaTa Ha NpoaykTa.

Directives Directivas
Richtlinien Direktiver
Directives Direktiv
Richtlijnen Direktifler
Directivas [vpekTuBbl
Direttive [vipekTnBun
Odnyieg [vpekTtnen

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive
2009/125/EC: Energy-related Products and Regulation (EU) No 206/2012*

Issued: 1 December, 2020

Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.
Merk: Serienummeret befinner seg pa navneplaten til produktet.
Huomautus: Sarjanumero on merkitty laitteen arvokilpeen.

Poznamka: Prislusné sériové ¢islo se nachazi na Stitku produktu.
Poznamka: Vyrobné &islo sa nachadza na typovom Stitku vyrobku.
Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Opombea: serijska $tevilka je zapisana na tipski ploscici enote.

Nota: Numarul de serie este specificat pe placuta indicatoare a produsului.
Markus. Seerianumber asub toote andmesildil.

Piezime. Sérijas numurs ir noradits uz ierices datu plaksnites.

Pastaba. Serijos numeris nurodytas gaminio vardiniy duomeny lenteléje.
Napomena: serijski broj nalazi se na natpisnoj plocici proizvoda.
Napomena: Serijski broj nalazi se na nazivnoj plo¢ici proizvoda.

Dyrektywy Directive
Direktiver Direktiivid
Direkdiivit Direktivas
Smérnice Direktyvos
Smernice Direktive
Iranyelvek Direktive
Direktive

Tadashi SAITO

THAILAND

Manager Quality Assurance Department



<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas s&o tradugdes do idioma
original.

A CUIDADO

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and I1SO 13523(T1).

.

.

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicdo dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
ISO 13523(T1).

.

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original tiber-
setzt.

A VORSICHT

.

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiilhren. Sorgen Sie fiir Belliftung geman
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren.

Nehmen Sie unter keinen Umsténden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlu-
cken zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um tibermaRige Betriebsgerdusche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemal der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, I1ISO
5151(T1), und ISO 13523(T1) ausgefiihrt.

.

.

.

.

.

<DANSK>
Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er oversaettelser af originalen.

A FORSIGTIG

.

Kelemiddellaekage kan forarsage kvaelning. Serg for ventilation i henhold til EN378-1.

Der skal altid vikles isolering omkring rgrene. Direkte kontakt med blotlagte rer kan medfere
forbraending eller forfrysning.

Put aldrig batterier i munden uanset arsag, du kan komme til at sluge dem.

Hvis batterier sluges, kan det medfere kveelning og/eller forgiftning.

Monter enheden pa en fast struktur, sa kraftig lyd og vibration undgas.

Stgjmaling udferes i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

<FRANCAIS>
L’anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des tra-
ductions de l'original.

A PRECAUTION

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De Ovriga sprakversionerna ar dversattningar av ori-
ginalet.

A FORSIKTIGHET

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

Koldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rér kan leda till brannskador
eller kdldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svaljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hoga driftljud och vibrationer.
Ljudmétningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

<TURKCE>
Asli Ingilizce’dir. Diger dillerdeki suriimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

« Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeen-
stemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

.

Sogdutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1'e gbre havalandirma saglayin.

Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan te-
mas etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanlishkla yutmamak igin pilleri higbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi tizerine kurun.

Ses olgimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gére
yapilir.

.

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacién de-
terminada en EN378-1.

Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibracio-
nes excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) y ISO 13523(T1).

.

.

<PYCCKNN>
£13bIKOM OpUrMHana sIBMsieTcs aHrMuiickuin. Bepcun Ha apyrux ssbikax siBAsOTCS
nepeBofIOM OpUrMHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnagareHTa MOXeT cTaTb NpuinHoM yayLbs. ObecneybTe BeHTUNALMIO B cooTBETCTBIM C EN378-1.
O6s3aTenbHo 06epHUTE TPYObl U3ONALMOHHOW 0BMOTKOM. HenocpeacTBeHHbINA KOHTaKT C
HEeN30MMpoBaHHbIM TPyGONPOBOAOM MOXET MPUBECTU K 0XXOram UIiu 06MOPOXEHWIO.
BanpeluaeTcs KNacTb 3fIeMeHTbl MUTaHWs B POT MO kakvM Gbl TO HU BbINO MpUYMHAM BO W3-
6exaHue cryyaiHoro npornaTbiBaHus.

MonagaHue aneMeHTa NUTaHUsA B NULLEBAPUTENbHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYUHON yay-
LUbS U/ OTPABIEHUS.

YcTaHaBnmBamnTe yCTPOMCTBO Ha XeCTKYo CTPYKTYpY BO M3bexaHue YpesMepHoro Lyma uim
ype3mepHoi BUGpaLmmn Bo BpeMsi paboTbl.

M3mepeHwve wyma BeinonHsietcs B cootBeTcTBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1SO 13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresen-
tano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

.

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in con-
formita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tuba-
ture non schermate pud provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

.

<YKPAIHCbKA>

Mepeknag opuriHany. TeKCT iHWYMK MOBaMu € NepeknagoM opuriHany.

A OBEPEXHO

BuTOK X0noa0areHTy Moxe Npu3secTn Ao yayleHHs. HeobxiaHo 3abeaneuntun BeHTUNALI0
BI,ClI'IOBI,DHO po ctangapty EN 378-1.

Tpybu HeobxigHo obBmoTaTh isonauiiHuM maTepianoM. MpsMWiA KOHTaKT i3 HENoKpUTOK
TPY6OI0 MOXE NPU3BECTM A0 OniKy a60 0BGMOPOXKEHHS.
3ab0pOHAETLCA KNaCTW €NEMEHTU XUBNEHHS B POT i3 ByAb-AKUX NPUYMH, OCKIMbKN € PU3MK
BUNaAKOBO X MPOKOBTHYTU.
MonagaHHsi enemMeHTa XVUBEHHS! B TPABHY CUCTEMY MOXE CTaTV MPUYMHOI0 3adyxu Ta/aGo
OTPYEHHS.
BgTaHgBmome 6ok Ha MILHI KOHCTPYKLT, oG YHUKHYTV HAAMIPHOTO PiBHS 3BYKy poGOTH
abo Bibpaujii
I?awéwzigrﬁ%a)wﬂ piBHS LWyMy npoBoawnocs 3rigHo 3 JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),i1SO

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou pwtoTUTou gival N ayyAikr. O1 ekdoaelg GAAwY YAwOooWv eival
METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

<BbJ/ITAPCKN>
OpwurMHanbT e TEKCTBT Ha aHrnuCkU e3vk. Bepcuute Ha apyrv eanum ca npesoav
Ha opurvHana.

A NMPOZOXH

* H Siappor] Tou YUKTIKOU evdéxeTal va TTpokaAéoel aouiia. PpovTioTe yia Tov e§agpiopd
oUpewva pe 1o EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUNIGaTE Pe HovWTIKG UAIKG TN owAfvwon. H atreubeiag eagr pe T yupvn
OWAAVWON EVOEXETAI VO TTPOKAAETEI EYKAUNATA F) KQUOTTAYHHOTA.

Mnv BddeTe TTOTE TIG pTTATAPIEG OTO OTOPA OAG YIA KAVEVA AGYO WOTE VO ATTOPUYETE TNV KATA
Ad&Bog kaTaTooT) Toug.

H katammoon uTratapiwy evoEXETal va TTpoKaAéael TTviyuo Kai/fj dSnAntnpiaon.

EykataoTroTe Tn povada o€ oTaBEPT) KATAOKEUT WOTE VA ATTOPUYETE TOV EVTOVO X0 AEITOUp-
yiag | Toug Kpadaououg.

H pétrpnon BopUBou Trpaypatotroidnke cUpewva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) kat ISO 13523(T1).

.

.

.

.

.

A BHUMAHUE

M3TyaHeTo Ha xaguneH areHT Moxe Aa NpuyuHu 3adylwaeaHe. OcurypeTe BeHTUNaums

cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpaBsiiTe fa yBreETE M30M1aLMs OKONO TpbOMTE. [IUPEKTHUSAT KOHTAKT C OroneHn Tpbomu

MOXe Aa NPUYUHU U3rapsiHe Unu U3Mpb3BaHe.

Mpw HUKaKBK OGCTOATENCTBA He MOCTaBsTe GaTepunTe B ycTaTa Cu, 3a Aa HE TV NOorbIiHETe

no HEBHUMaHUe.

ToBa MoXe Aa foBe/e [0 3aayLuaBaHe W/unu HaTpassiHe.

MoHTupaiTe TSNOTO BbPXY TBbPAA KOHCTPYKUWMS, 3a Aa NpefoTBpaTUTe MPEKOMEPEH LWyM

vnu BuGpaLmm no Bpeme Ha pabota.

1I/I§Mée:§)(grq1r-;em Ha Lyma e u3BbpLUeHo cbrnacHo JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n ISO
5 .

.

.

.

.

.

.




<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowig ttumacze-

nie oryginatu.

A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowa¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamieta¢, aby owing¢ izolacje wokét przewodéw rurowych. Bezposredni kontakt z
niezabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.
Nie wolno wktadac¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikng¢ przypadkowego potknigcia.
Potknigcie baterii moze spowodowa¢ zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowac urzgdzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wi-
bracjom.

Pomiar hatasu nalezy przeprowadza¢ zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) i 1SO 13523(T1).

<ROMANA>
Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt traduceri
ale originalului.

Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o ventilatie corespunzatoare,
conform standardului EN378-1.

Asigurati-va ca infasurati materialul izolator in jurul conductelor. Contactul direct cu con-
ductele neizolate se poate solda cu arsuri sau degeraturi.

Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile in gura, pentru a evita ingerarea
accidentald a acestora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea unui nivel excesiv de
sunete sau vibratji.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

<NORSK>
Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering i samsvar med EN378-1.
Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt reret. Direkte kontakt med ukledte rer kan forarsake
brannskader eller forfrysninger.

Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfere en risiko for at du svelger batteriet ved
et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller forgiftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for & forhindre ungdvendig mye driftsstay eller vibrering.
Stgymalinger er utfert i samsvar med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioonid on originaali tdlked.

A ETTEVAATUST!

Kiilmaaine leke voib péhjustada Iambumist. Tuulutamine standardi EN378-1 kohaselt.
Mahkige torude imber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt paljaste torudega v6ib péhjusta-
da pdletusi voi kiilmakahjustusi.

Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pange tihelgi pohjusel patareisid
suhu.

Patarei allaneelamine voib p6hjustada lambumist ja/v6i mirgitust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et véltida Gleméaarast todheli ja vibreerimist.

Miratase on moddetud standardite JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ja ISO 13523(T1)
jargi.

<SUOMI>
Englanti on alkuperainen. Muut kieliversiot ovat alkuperaiskappaleen kdannoksia.

A HUOMIO

Vuotava kylmaaine voi aiheuttaa tukehtumisen. lImanvaihdon on oltava EN378-1-standardin
mukainen.

Kaari putken ymparille eristysmateriaalia. Paljaan putken koskettamisesta voi seurata palo-
tai paleltumavammoja.

Ala koskaan laita paristoja suuhun, jotta et vahingossa nielaisisi niita.

Paristojen nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyksen.

Asenna yksikko tukeviin rakenteisiin, jotta sen kaytdsta ei syntyisi ylimaaraista aanta tai
tarinaa.

Melumittaus on suoritettu standardien JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ja ISO 13523(T1)
mukaisesti.

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta nopludes gadijuméa pastav nosmaksanas risks. Ir janodrosina standartam
EN378-1 atbilstoSa ventiléSana.

Aptiniet caurules ar izolgjoSu materialu. Pieskaroties neaptitam caurulém, var gat apdegu-
mus vai apsald&jumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav norisanas risks.

Bateriju nori$ana var izraist aizriS$anos un/vai saindésanos.

Uzstadiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairitos no parlieku liela darbibas troksna vai
vibracijas.

Trok$na mérijumi tiek veikti atbilstigi standartu JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) un ISO
13523(T1) nosacijumiem.

<CESTINA>
Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou prekladem originalu.

A POZOR

« Unik chladiciho média mtiZe zpasobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN 378-

Okolo potrubi vzdy omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnaZenym potrubim muZze zpUsobit
popaleni nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie do Ust, aby nedoslo k jejich polknuti.

Polknuti baterie mUze zpusobit zaduseni a/nebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo ke vzniku nadmérného pro-
vozniho hluku a vibraci.

Méfeni hluku se provadi v souladu se standardy JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pagal EN378-1.

Bdatinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky vamzdeliy galima nusideginti
arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy j burna.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

Jrenginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty pernelyg didelio veikimo triuk§mo
ar vibracijos.

Triuk8mo matavimas atliktas pagal JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ir ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su prelozené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

Unik chladiva mdze spdsobit udusenie. Zabezpeéte vetranie podfa normy EN 378-1.
Nezabudnite potrubie obalit' izolaciou. Priamy kontakt s nezabalenym potrubim méze
sposobit popaleniny alebo omrzliny.

Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do Ust, aby nedoslo k ich nahodnému
pozitiu.

Pozitie batérii méze vyvolat dusenie a/alebo otravu.

Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste obmedzili nadmerny prevadzkovy
hluk a vibracie.

Meranie hladiny hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
a ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na ostalim jezicima predstavlja
prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenije rashladnog sredstva moze uzrokovati gusenje. Osigurajte ventilaciju u skladu s nor-
mom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko poloZenih cijevi. |zravni doticaj s golim cijevima moze dovesti
do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako biste izbjegli slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze prouzrociti gusenje i/ili trovanje.

Postavite jedinicu na ¢vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebuc¢an zvuk tijekom rada ili pojavu
vibracija.

Mijerenje zvuka obavljeno je sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tébbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

.

A VIGYAZAT

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az EN378-1 szabvany el6irasai
szerinti szell6zésrol.

Feltétlenil szigetelje kérbe a csdveket. A csupasz cs6 megérintése égési vagy fagyasi sérlil-
ést okozhat.

Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbél, mert véletlenll lenyelheti!

A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakadalyozza a tulzott izemi zajt és
vibraciot.

A zajmérése a JIS C9612, a JIS B8616, az ISO 5151 (T1) és az ISO 13523 (T1) szabvanyok
el6irasai szerint torténik.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi originala.

A OPREZ

Curenje rashladne te¢nosti mozZe da dovede do gusenja. Obezbedite ventilaciju u skladu sa
EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa golom cevi moze izazvati opeko-
tine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako bi se sprecilo slu¢ajno gu-
tanje.

Gutanje baterija moze da izazove gusenje i/ili trovanje.

Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste sprecili previSe jak zvuk rada ili vibracije.
Merenje jacine zvuka je obavljeno u skladu sa standardima JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) i 1SO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v anglescini. Druge jezikovne razliCice so prevodi izvirnika.

.

A POZOR

Pusc¢anje hladiva lahko povzro€i zadusitev. Zagotovite prezracevanje po standardu EN378-1.
Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih po nesre¢i ne pogoltnete.
Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran zvok ali tresljaje med delovan-
jem.

Meritve hrupa so bile izvedene skladno z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO
13523(T1).




Software Information
This product includes open source software (“OSS”) distributed under the terms of open source licenses.

Apache License
Version 2.0, January 2004
http://www.apache.org/licenses/

TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1. Definitions.
“License” shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution as defined by Sections 1 through 9 of this document.

“Licensor” shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright owner that is granting the License.

“Legal Entity” shall mean the union of the acting entity and all other entities that control, are controlled by, or are under common control with that entity. For the purposes
of this definition, “control” means (i) the power, direct or indirect, to cause the direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or (ii) ownership of
fifty percent (50%) or more of the outstanding shares, or (iii) beneficial ownership of such entity.

“You” (or “Your”) shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions granted by this License.
“Source” form shall mean the preferred form for making modifications, including but not limited to software source code, documentation source, and configuration files.

“Object” form shall mean any form resulting from mechanical transformation or translation of a Source form, including but not limited to compiled object code, generated
documentation, and conversions to other media types.

“Work” shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made available under the License, as indicated by a copyright notice that is included in or
attached to the work (an example is provided in the Appendix below).

“Derivative Works” shall mean any work, whether in Source or Object form, that is based on (or derived from) the Work and for which the editorial revisions, annotations,
elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original work of authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not include works that
remain separable from, or merely link (or bind by name) to the interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.

“Contribution” shall mean any work of authorship, including the original version of the Work and any modifications or additions to that Work or Derivative Works thereof,
that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the copyright owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf of the copyright
owner. For the purposes of this definition, “submitted” means any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its representatives, including
but not limited to communication on electronic mailing lists, source code control systems, and issue tracking systems that are managed by, or on behalf of, the Licensor for
the purpose of discussing and improving the Work, but excluding communication that is conspicuously marked or otherwise designated in writing by the copyright owner
as “Not a Contribution.”

“Contributor” shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of whom a Contribution has been received by Licensor and subsequently incorporated within
the Work.

2. Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge,
royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative Works of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such Deriva-
tive Works in Source or Object form.

3. Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royal-
ty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to make, have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where such license
applies only to those patent claims licensable by such Contributor that are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their Contribution(s) with
the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You institute patent litigation against any entity (including a cross-claim or counterclaim in a lawsuit) alleging that
the Work or a Contribution incorporated within the Work constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses granted to You under this License
for that Work shall terminate as of the date such litigation is filed.

4. Redistribution. You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative Works thereof in any medium, with or without modifications, and in Source or Object form,
provided that You meet the following conditions:

(a) You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of this License; and
(b) You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You changed the files; and

(c) You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, all copyright, patent, trademark, and attribution notices from the Source form of the
Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works; and

(d) If the Work includes a “NOTICE” text file as part of its distribution, then any Derivative Works that You distribute must include a readable copy of the attribution notices
contained within such NOTICE file, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works, in at least one of the following places: within a
NOTICE text file distributed as part of the Derivative Works; within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative Works; or, within a display
generated by the Derivative Works, if and wherever such third-party notices normally appear. The contents of the NOTICE file are for informational purposes only and
do not modify the License. You may add Your own attribution notices within Derivative Works that You distribute, alongside or as an addendum to the NOTICE text from
the Work, provided that such additional attribution notices cannot be construed as modifying the License.

You may add Your own copyright statement to Your modifications and may provide additional or different license terms and conditions for use, reproduction, or distribution
of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole, provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies with the conditions
stated in this License.

5. Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution intentionally submitted for inclusion in the Work by You to the Licensor shall be under
the terms and conditions of this License, without any additional terms or conditions.
Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify the terms of any separate license agreement you may have executed with Licensor regarding such
Contributions.

6. Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, trademarks, service marks, or product names of the Licensor, except as required for reason-
able and customary use in describing the origin of the Work and reproducing the content of the NOTICE file.

7. Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, Licensor provides the Work (and each Contributor provides its Contributions) on an “AS
IS” BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of TITLE,
NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABILITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using or
redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of permissions under this License.

8. Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort (including negligence), contract, or otherwise, unless required by applicable law (such as deliber-
ate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any Contributor be liable to You for damages, including any direct, indirect, special, incidental, or consequential
damages of any character arising as a result of this License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to damages for loss of goodwill, work
stoppage, computer failure or malfunction, or any and all other commercial damages or losses), even if such Contributor has been advised of the possibility of such dam-
ages.

9. Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or Derivative Works thereof, You may choose to offer, and charge a fee for, acceptance of support,
warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your own behalf and
on Your sole responsibility, not on behalf of any other Contributor, and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for any liability incurred
by, or claims asserted against, such Contributor by reason of your accepting any such warranty or additional liability.

END OF TERMS AND CONDITIONS



APPENDIX: How to apply the Apache License to your work.
To apply the Apache License to your work, attach the following boilerplate notice, with the fields enclosed by brackets “{}" replaced with your own identifying information.

(Don’tinclude the brackets!) The text should be enclosed in the appropriate comment syntax for the file format. We also recommend that a file or class name and description
of purpose be included on the same “printed page” as the copyright notice for easier identification within third-party archives.

Copyright {yyyy} {name of copyright owner}

Licensed under the Apache License, Version 2.0 (the “License”); you may not use this file except in compliance with the License.
You may obtain a copy of the License at

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0
Unless required by applicable law or agreed to in writing, software distributed under the License is distributed on an “AS IS” BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDI-

TIONS OF ANY KIND, either express or implied.
See the License for the specific language governing permissions and limitations under the License.
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